WHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

L 7 '1 =
3ALLMTA NEPEOHETO L1073 BIPOI |f!
3/IEKTPOLABUTATENS WWWABTOSPOKS.

| : roa g DBBER L} bt : —
MAPKA | MOZEMb | pymveka ¢ gedratens ¢ DKM mpyeoga
BYD L HAN i 20220 | EV | AN | MOMHbIN
Llaiiba 8 —_
laiika saknagHas M6 Brynka10 aitba iaiiBa 8
= lllaii6a 8 -— Brynka10 Brynka10
e’/ /malﬂﬁa 8 C/Luansa 8

Brynka15
Laiba 8
cii/LIJaWSa 8
LLlain6aé
= _BonT M6x30

L

laiika 3aknagHas M6

Laiba 8 <=
Waii6a6 —=  |Jjaii6a 8 !
Bont M6x40 . LWait6a 6 /
" Bont M6x30.
£ lllaiba 8

Waii6a 8 ; Llaiba 6
Wai6as / Bont M6x30
Bont M6x40,

WHeTpykuma no yctaHoBKe: CocTae uzgenus:
1. CHATb WTETHBIA NbINBHYK, HaumeHosanue | Kon-so {MoMEHT 3aTsxKu
2, YeTaHoBWUTh rawku saknagrele M6 B nosuyum (A), co cTopoHe! Hanpasnesus (B). ¥ v
3. YCTaHOBWUTD WTATHBIA NbINbHUK, 3aKpyTHTh GornTel MBx40 ¢ Wwaibamu 6 u 8, BonT M6x30 3wt 9.8 Hm
BTYNKaMI 15 MM B yCTaHOBNEHHBIE FAiKK 3aKnagHsie MB ¢ yeukamu Bont MéEx40 ¢ 2wt 9.8 Hm
nosvumsx (A) Ha 2-3 ofopoTa. Brynka 10 mm ' 3wn !
4. YCTaHOBUTB 3aLUMTY: SaQHKW YacTb 388eCTH Ha yCTaHOBNeHHbe BonThl B Brynka 15 mm ' 2wt
noavuwsix (A), NepeaHIoN YacTb 3akpenuTs B nosuumsx (B) laiika saxnaghas M6 ¢ youkamut | 2 W |
Gorramu MBx30 ¢ wahGamv 6 1 8, BTynkami 10MM. awuTa Voo twrn
5, BaraHyTb Boe peskBoBbie coeguHEHUA C HeOBXOgUMBIM YCUMTHEmM., Wanta 6 1 5wt !
Wenonbiosarve NHEBMOMHCTPYMEHTA JaNPeILEeHO. WaiGa 8 i\ 15wt
1 1
i i
: !

MNpou3BoanTENb BripaBe BHOCUTL M3MEHEHWS B KOHCTPYKLUMIO 3alUUThI.
TexHuueckasa noagepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



